Відповіді до завдань 

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики у 2017/2018 н.р.
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№3. V2 = 15 км/год, V=15 км/год
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№5. V = 48 км/с
8 клас

№1. у 1,5 разів
№2. 10 г ≤ m ≤ 100 г
№3. V2 = 
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= 360 км/год.

№4. t = 00C 
№5. H = 170 см.
9 клас

№1. l = 
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№2. 14 книжок

№3. F = 
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№4. Найменший час – 8 хвилин, найбільший час – 85 хвилин.

№5.   V1 = 2 м/с;  V2 = 10 м/с, 
10 клас

№1. l = 
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№2. при R1 = 200 м Vmax = 45, 4 м/с, при R2 = 103 м обмежень для V не існує
№3. I = 
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№4. l = 6 см.

№5. в обох випадках P = 22,5 Вт

11 клас

№1. V = V0  cosα = 25 м/с
№2. 14 см або 16 см
№3. Ефективне значення сили струму I = 
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№4. Траєкторія – гвинтова лінія l=
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№5. V = 
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